
ＰＴＡだより

　本年度もPTA会長を務めさせていただいております、矢島佑です。早いもので、今年で3
年目の会長となります。いつも温かいご支援とご協力を賜り、心より感謝申し上げます。
　子どもたちの笑顔と元気いっぱいの姿を見るたびに、私たち保護者も自然と明るい気持
ちになれますね。今年も新しい出会いや発見がたくさん待っていることと思います。皆さ
まと一緒に、子どもたちが安心して伸び伸びと成長できる環境づくりに努めてまいりま
す。
　今年のPTA活動も、楽しく、そして地域みんなで協力して取り組むことを大切にしたい
と思います。皆さまのアイデアやご意見をたくさんお聞きしながら、より良い学校生活を
つくっていきましょう。
　最後になりましたが、今年もどうぞよろしくお願いいたします。皆さまのご健康とご多
幸をお祈り申し上げます。
　一緒に素晴らしい一年にしていきましょう！

　 三芳小学校長金子です。今年度三芳小学校着任2年目になりました。
　 令和７年度も、矢島会長を中心とした本部役員の皆様には、様々なところでお力添えい
ただき、感謝しております。また、会員の皆様には、PTA活動に対しご理解ご協力賜り、
心より御礼申し上げます。 
　 さて、昨年度は、コロナ禍でそれまで制限されていた「運動会の歌」「わいわい集会へ
の保護者・幼稚園保育園児の招待」「卒業式への在校生の参加」など様々な活動を再開す
ることができました。また、PTA活動の新たな形として、ボランティアを中心とした給食
試食会の運営やベルマークの収集活動等も実施されました。PTA本部に企画・運営してい
ただいた家庭教育学級には、たくさんの児童やご家族に参加していただきました。
 　教職員・保護者の皆様のチームワークで三芳小学校の教育が一層充実しています。引き
続き、PTA活動へのご理解ご協力をお願いいたします

　授業参観や行事などでの来校は、徒歩もしくは自転車でお願いいたします。
　自転車の方は、校庭東側の決められた場所に駐輪してください。なお、お車での来校は
できません。
　また、近隣商店や施設などへの駐車はおやめください。
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●地区委員の活動・地区名簿について
　今年度も、地区⾧・地区委員の活動は３学期２月頃の登校班編成へのご協力のみ
となりました。 ＰＴＡでの地区名簿の作成・管理は個人情報保護の観点からＲ５年
度より行なっておりません。

●本部活動報告
・4/16　新旧本部引き継ぎ
・5/ 7　 三芳小学校PTA定期総会
　　　　（書面開催）
・5/14　PTA会費集金
・5/21　ボランティア説明会
・6/13　三芳町連合PTA連絡協議会会長会
・6/18　ベルマークボランティア顔合わせ

●旗当番について
　お時間に余裕があるときに、こちらの旗を使用し、児童
たちの登下校の見守りをしていただけると助かります。
　児童たちも安心して登下校できると思います。

●昆虫勉強会開催
　６/２８に三芳小学校理科室にてＰＴＡ主催の昆虫勉強会
が開催されました。
　詳しくは、三芳小学校ＨＰに掲載されています。右記QR
コードよりご覧ください。７/９にキュベルで配信もされて
います。

●給食ボランティア
　今年度も給食センター見学試食会を計画してくれているそ
うです。
　昨年度の試食会の様子は三芳小学校ＨＰ内にある給食試食
会レポート「給食センター見学試食会を開催しました！」を
ご覧ください。右記ＱＲコードからもご覧になれます。

●ベルマークボランティア
　昨年度より、ベルマークの回収を再開いたしました。皆様のご協力のおかげでた
くさんのベルマークが集まりました。
　２学期（９月頃）に昨年度分のベルマークの集計を予定しています。集計の計算
だけでも協力していただける保護者の方がいましたら、ぜひご協力よろしくお願い
します。詳しくは2学期にお知らせ予定です。よろしくお願いいたします。

本部からのおしらせ

・6/25　校長先生・本部打ち合わせ
・6/26　第一回三芳町コミュニティ
           　スクール推進委員会
・6/27　給食ボランティア顔合わせ　
・6/28　昆虫勉強会
・7/  7　三芳町学校給食委員会

ボランティアについて

https://www.town.saitama-miyoshi.ed.jp/miyoshis/img/file1044.pdf
https://www.town.saitama-miyoshi.ed.jp/miyoshis/img/file937.pdf

